

kedik a magyar armádiában, míg aztán majd ezeknek is újni fog a nyugalmatát órája, és miután a magyar nyelvről is lesz bizonyítva, hogy vezénylőre nem alkalmas, helyette a gyönyörű „habták” fog a magyar honvédekbe leküldetését. Hogy aztán nemzeti hadunkat, melytől a harczászat kelleik elvonattak, s hazafias érzelmi tiszteiktől megfosztattak, — minő győzelemre fogják vezetni, a gut gesingte Poschpischer és Hasenfranz urak, azt bizony előre lehet látni.

Nem dicsérekhetünk valami magas katonai tudományal, mindazáltal obajtanok tudni, hogy mi történik, ha nem véit háboru kitörésénél jól képzett, ügyesen felszerelt és fegyelmezett hadsereg gyors mozdulatokkal mint a villám szépen elvágja honvédeinket a közös hadaktól, — miután Magyarországon se fegyvertár, — sem löszertárról gondoskodva nincs? ...

Andrássy Gyula gróf volt a honvédség megreformálója, de a nemzet annak egyedüli fenntartója, s mint ilyen, teljes joggal megkívánta, hogy nemzeti hadserege oly tökéletes katonai alakra állítsassék, hogy bár mely hadsereggel kiállja a versenyt, s szíjének meg már egyszer a koronás királyhoz hasonlíthat, hanem egyszeres ragsszkodó nemzetet arcul csabdosni, kis lelkű, kárhöztes és alaplanlanyokra fektetett politikával. Vajon a nemes gróf született magyar léteire, nem ismerne-e nemes nemzetét, melynek ügyeit, mint újján a gyűrűt forgatja, annyira, hogy már elérkezettnek véni az időt, miszerint teremtménye a honvédség legalább is annyira felszereltesse, — a menyire a közös hadak felszerelése vannak? ...

Tiszai Dániel.

Vidék.

— A „Debrecezen” levelezése. —
Nagybánya, febr. hó 27.

A farsangot eltemették, nincs miért sírassuk, mert a szivvilágban kevés, erszényünkben annnyal több pusztitást tett, a jól számított embert az előírányzatba fel nem vett, bámi eskély kiadás is zavarba hozza; nem így kormányunkat; az derre burora költ, segít az adófelvételre, s retteglet munus, tálan Ghyczy távoztával ez egyiptomi csapatölt megév az ég.

Bőjtj egyhangu városunkat nem kis mozgásba hozta, a folyó hó 20-án városunkba érkezé főispán bevonulása, fényes küldöttség fogadta a történelmi nevezetességű bopataki sörháznál, s 42 számmal kísérté be szállására, másnap szokás szerint fogadta a küldöttséget, délután a városi hivatalok látogatva meg, este pedig a műkedvelők által tiszteletre rendezett előadásán volt jelen.

A műkedvelők ezen előadása, mint mindig, úgy most is jótékony célra lett rendezve. A városi kórház és levegőszótt intézet javára, előadott pedig „Nem jó a tüzel játszani” című 3 felvonásos vígjáték elég sikerülten, a szerepek következő műkedvelők közt osztattak ki: Kamesath Vilms, Lajos Irma, Sziklavi Irma és Budai Irma k. A Prick Károly, Moldován Kálmán, Katoka Sándor és ifj. Roller Adolf urak. — A tisztá jövedelem volt: 108 frt 18 kr.

— Vidéki hírek. A bikszárdi iskolalapr a Zichy Pál jelentékeny földet ajándékozott. Nagyváradon Laszki nyomdatulajdonos

napilapot szándékozik kiadni — csak kormány-párti szellemben. Kecskeméten az ügyvédi kamara megalakult. Brassó környékén a közlekedés a hó miatt fenakadt. Nagyszombatban a jogakadémia és könyvtár helyiségében kiütött tűz a tetőzetet elhamvasztá.

Külföld.

— A hó Olaszországban. Olasz lapok febr. 21-éről következők írják: Borzasztó havazás volt tegnap és csak ma engedett keveset, és esőzére fordult. A vasúti vonatok részint kékék részint pedig nem is közlekedhetek. Coni-ban a havazás oly nagy, hogy 3 láb magas a földön. Cozale-ban azt állítják, hogy 1844 óta nem volt oly nagy hó. Mantovi-ban hallatlan magas a hó, nemely házaknál csakis az első emeleti ablakból lehet kijárni utat csinálni. Bastia-ban a hófúvás minden közlekedést lehetetlen tett. Némely helyen a kereskedéseket is kénytelen voltak bezárni.

— Franciaországból jelzik, hogy Buffet nem fogadta el a kabinetalakítás nagy munkáját, azonban remélik, hogy a nézetétől el fog állani.

— A szerb kormány az Újvidéket megjelölő „Zastava” lapot kiltitá Szerbia területéről.

(— Ausztria. A „Neue Freie Presse” febr. 27-iki száma felfoglatott. Banhaus Olaszországba utazott. Az Offenheimperről febr. 27-ől távirják a következőket: Az esküdték 6 óra körül megjelentek a teremben. Előnk kihirdeti az ítéletet, mely szerint a 3 első kérdésre 3 elen 9 nem, a 4-ik kérdésre 2 igen s 10 nem, az ötödik kérdésre egyhangulag nem, a 6-ik kérdésre 1 igen s 11 nem, s a 7-ik kérdésre 5 igen s 7 nem, a 8-ik kérdésre egyhangulag nem, a 9-ik kérdésre 2 igen s 10 nem szavazat adott. Az ítélet tehát Offenheimot fölmentette.

ÜJDONSÁGOK.

* Városi közgyűlés. Az 1875. márczius 4-én tartandó bizottsági közgyűlésnek tárgyai. 1. Polgármesteri havi jelentés. 2. Úgyhatárynyegyek. 3. Miniszteri leirat, mely szerint a felő leányiskola felállításá megrendeltetik. Ugyan e tárgyban a kir. tanfelügyelő átirata. 4. Miniszteri leirat az olasz kormány által Temesvárra kinevezett úgynök elismerése tárgyában. 5. Nagyvárad város átirata az államtudományi fakultás részére megadandó szigorlatartási jogositvány iránti feliratának partólásáért. 6. A helybeli ref. egyház válasza a város részére iskolai cselokra átadandó telkek ügyében hozzáintézet megkeresésére. 7. Kovács Lajos polgármester jelentése a mult 1874-ik évi ügyek eredményéről. 8. Kovács Sándor tisztügyéről 9. évi jelentése a város peres ügyeinek állásáról. 9. Dobray József magán leveltári ügyvéd felő jelentése a tanya és kaszálólőrökítési hátralek állásáról. 10. A fegyelmi választmányi elöterjesztése Munkácsy Dániel kap. hiv. fogalmazó ellen indított vizsgálatról. 11. Simonffy Imre főkapitány válasza, hozzá, R. Nagy Károly bizottsági tag által a rendőrség eljárása ellen indított interpellációra. 12. id. Simon György volt városgazda ellen számadásból folyó követelés tárgyában hozott ítélet tanácsi véleményéről. 13. Holes Mária helybeli lakos felőlyomádása háza telkének két része osztása

iránt tanácsi véleményről. 14. Adókievölt, jövedelmi s házádfelújítási bizottságokba tagok választása. 15. Pap Sámuel újravárosi lelkész legeltetési ügyében tanácsi határozat. 16. A ref. egyház kérénye a Sinaiház felépítéséhez meg szükséges anyagok megadásáért. 17. A csolnákó egyet kérénye az általa használt föld környékén 2 1/2 hold földnek bérbeadás tárgyában.

* A polgári kör vasárnap, febr. 28-án tartotta tisztújító közgyűlését. Megválasztottak a következők: Elnök Csáky Gergely, alelnök: Sikk Lajos, jegyzők: Hajdu István és Fiók Vincze, pénztárnok: Szabó József, ügyvéd: Nagy Ferenc, könyvtárnok: Herczeg János, gazda: Bognár György, ezenkívül 24 választmányi tag.

* A tiszántúli ref. egyházkerület által a hó 2-ik 3-ik napjára hirdettet tanítóképeségi vizsgára 3 nő- és 6 fiatalú jelentkezett. Debreczenben ez az első eset, hogy nőtanítók jelennek meg vizsgálatra. E reménytelőséghez járul még az is, hogy hallomás szerint az illetők, kikről a vizsga letétele után mindenesetre meg fogunk emlékezni, a gyakorlati részen ügyesekről előnyösen ismeretesek.

* Szabó B. A falu rozsa"-nak első előadása alkalmából szombaton, gyönyörű koszturukba öltözött fel. A falu rozsa"-nak. Szinházunk e tehetséges fiatal tagja valóban meg is érdemli a kiüntetését és méltatást, mert ha tehetséghez mindig kellő szorgalom járul, a népszínműművészek között jeles helyre küzdheti fel magát.

* A főiskolai „Magyar irodalmi önképző-társulat” tegnap, azaz febr. 28-án tartotta közös alakító gyűlését, melyen előlék Oroz István esküdt felügyelő választott, jegyzővé pedig Boros Mihály 2-od éves joghallgató, külön a szépirodalmi szakosztály közgyűlését vezetö előlék Csák János 4. és aljegyzővé Kovács Gusztáv j. választottak. Mindkét szakosztály igazgató választmányát a fentebbieken kívül alkotják Kósa Ede 4. th. (a „Heti Közöny” szerkesztője) Papp Antal titkár, Szondi Géza, Szabó Ferenc, Torma Károly és Tomóri József. Ezzel kapcsolatban álljon itt a szépirodalmi szakosztály mult felővi működéséről szóló rövid kimutató. E 65 tagból álló egylet, melynek 1874. október hótól kezdve főfelügyelője G é r e s s y Kálmán főiskolai tanár ur, a jelen iskolai év első felében október 24-én kezdette meg rendszeres működését s bezárta azt folyó év január 17-én, ez idő lefolyása alatt 10 közgyűlést tartott, mindig szép számu közönség jelenlétében. Hogy egyletünk nem telenséggel töltötte felvétel, bizonyítja az, hogy a kisebb körű pályázatra beérkezett művekben kívül a fély tartama alatt 1 beszély, 1 meszesír leírás és 49 vers adatott be bírálásra. Ezek közül 14 vers fogadatot el. „Karácson est a kunyhóban”, „Hogy ha olykor”, „Kaczerleány”, Kósa Edetől. „Sir s tenyész”, „Keservesen”, Boros Mihálytól. „Szerelmes dalnok”, Bálint Ferencz-től. „Lanyha szelők”, Szilágyi Józseftől. 3 népdal Erdői Lászlótól, Szállás órá”, Varga Lajos-tól, „Vízavi”, Erdői Imrétől. „Halász fiú”, Aszalai Gyulától, „Ábránd”, Czenger Gyulától. A „Heti Közöny”-nek 12 száma jelent meg, mind beltartalmát, mind kiállítását tekintve olyan, mely mindenkor jó emléket és dicséretet biztosít a későbbi nemzedék előtt, mint az önképződnek, úgy különösen a lap szerkesztője Kósa Ede 4. th. urnak. Debrecezen, 1875. márczius 1. B o r o s Mihály, egyt. jegyző.

* Dobránszky Péter magyar tud. egyetemi tanár Budapesti városunkban felővasztó szándékozik tartani márc. 5-6-ika körül. A de-

rék tanár felővasztása a fővárosban is kiváló tetszésben részesült.

* Figyelmeztetjük a virágkedvelőket, hogy a kertészeti egyletnek a vasut melletti telepen levő tenyészházban különféle nyíló cseresep virág van eladó; különösen is figyelemreméltó a magas törzsű és nagyszámmal levő rózsák, melyek kiültetésre alkalmasok.

* A főiskolai önképző társulat alakuló közgyűlésén elhatározta, hogy az egylet alap tökéletesi gyarapítására a nyáron majlisit fog rendezni, s a terv kidolgozását, és egyéb elintézendőkre nézve öttagú bizottságot nevezett ki. Sikert kívánunk e társulatnak, s bizszük azt a majlis rendezése elő fogja mozdítani.

* A debreczeni ipar és kereskedelmi bank évi közgyűlése febr. hó 28-kán délelőtt tartott meg. A mult évre eső osztalék részvénytant 8 frban állapított meg. Ezen eredmény, tekintve a hitelviszonyok kedvezőtlen helyzetét, kielégítőnek mondható. Helyi jótékony cselokra 100 forint, az országos honvédmenedékésszra pedig 25 forint szavaztatott meg. Két részvényesnek azon indítványt, hogy a választmányi tagok száma 15-re emeltesse, az üzleti kiadás csökkentésé, a nyerevény-papírok vásárlása korlátozásé stb. tárgyalás alá nem vethetett, mert a részvényes fele a közgyűlése nem volt képviselve, mire az indítvány az illetők által vissza is vonatot. Majd Tamassy Károly korelnöksége alatt a szabályozó választások következé eredményvel ejtettek meg. Választmányi tagja Besztina Lajos 477, Kőkenyesi Imre 374 és Tóth István 309, pótválasztmányi tagja Simonffy Sámuel 149, számvizsgáló Novelli Ede 419, Deutch Jakab 321 és Streilker Manó 258 szavazattal megválasztottak.

* Több gyanuba vett helyen látogatást tett a mult éjszaka a rendőrség, minek folytán néhány nőséled, — kikre közérkölség, szempontjából alapos gyanu nehezült, csakugyan be is kíséretett.

* A szülei vigyázatlanságának ismét áldozata lett egy harmad féléves gyermek, ki néhány nappal ezelőtt magára egy forró vizzel tett edényt lerántván, oly égési sebbel beverttött el, hogy azok következtében tegnapelőtt meghalt.

* Színházi szemle rovatunk térszüké miatt mai számbunkból kimaradt.

* Gyászír. Id. Csáthy Károlyné meghalt. Vigasztalóid kívánunk a gyászoló családnak!

* Színházunk titkára Szabó József aggasztólag beteg.

* Hamis husmerésen kapott rajta tegnap reggel az ellenörökő biztos egy meszáróst, másfél font husból hét lat, s két fontból 4 lat hiányozván, az illető cselédeltől pedig, midőn a husz kipótlás végett visszaküldte: a hiány csakugyan kipótlatott, hanem a tisztelt teljesítő biztos bizonyos egyentől oly kiemeletlenül megsértettet, a minőt teljességgel nem érdemelt meg; különben annak a sértetgető egynek az ügye is vizsgálat alatt áll.

* Mégis csak engedett a hideg a mult hónap utóuján — tegnap, de egyedül ott volt képes a hó olvadni, hol vékony rétegekben feküdt; a napfényes délelőttöt és enyhe délutánt számosan használták fel a sétálásra, különösen estefelé a piac mindkét oldala a jártátlanság megtelet néppel. — Az éjjel és ma ritkánan ujra havazott, de alkalmasint ezen körülmény az idő meglágyulását fogja előjézni.

* Szépen sikerült tegnapelőtt a Jónász vendéglőjében tartott táncestély. Fischer bankigazgató ur rendezte.

* Talált zsákok. Valamelyik este egy a Gilányi lakonyában állomásozó huszárkó súl, midőn a városról kifelé ment, a vasut melletti nagy útvonalon kullógó emberre lékelt, s az a hátán vitt csomagot rögtön rákötötte s elszaladt, mit a katona magához vett, és felőbbvalójának átstrolgáltatta, s ekkor kiünt, hogy a csomag 40 darab körül zsákok tartalmát.

* Egy öreg embert ma délután egy szerköt elütött, sérülése jelentékeny.

Debreczeni színház.

VII. bérlet. Kedden, márcz. 2-án 1875. Adatok: ORPHEUS az alvilágban. Látnyvos vig operette, csoportozattal és táncczal 4 képbén.

Szerkesztő nyilt posta. Helyben R. L.-nek. Névtelen leveleket nem vehetünk figyelembe. Budapestre Dr. D. P. egyetemi tanár urnak magva levelet írunk. Ugyanoda M. D.-nek szentem. Gáthalmi falusi levelet külszónjok; várlak akkor. Vándor-nak. Soradit felhasználjuk. A kiltásba helyezettékel nekessel. K. A. b. r. a. Levele megérkezőtől tanúsít, de az illeto b. r. a. támaszára nem válaszolunk, mert arra külön lap kellene; ontól nem polomikus criket szivesen vesznék. Selmecze. A mit lehet, tesszük. N. K. a. r. o. l. y. b. a. (fr. l.-nek) multkori levele elkésett, más, ha nem oly jól is hamarabb megírta. Tamasság: sietni a tudósítás. B. e. s. b. e. O. L.-nek. Magam trolk mindéről. E számmal ök is indulnak. Levelem meg.

Felölő szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. Nyilttér. Nyilatkozat.

Hálával kell megemlítenünk a n. érd. közönségnek, hogy városunkban létező első debreczeni sztatolástársulat méltóan tölti be kény. az illetékesnek tett szatol munkáit oly gyorsan s mondhatjuk ritka izléssel végkezte be, hogy ily társulatnak csak is köszönettel tartozunk, s bátran elmondjuk: sokat veszt minden ember, ki bármily vállalatnál ily társulatot mellöz.

Kelt Debreczen, 1875. febr. 26. Kazinczy és társa.

Eladó ház.

Nagy Szapanos-utcán 433 szám alatt cseresep kőház, mely tartalmaz 6 szobát, 4 konyhát 2 kamart, mintegy 8 öl hosszú deszka szint fél ereszre jó kúttal 36 öl háztúnyi földével szabad kézből eladó. Értekezhetni a benne lakó örökösökkel.

H I R D E T É S E K.

332. ARJEGYZÉK
az „ISTVÁN” gímszámú kéziratos nyilvétel.
(Debrecezen a költségvetésben, készpénzfutás mellett a 6-ban, kötelezettség nélkül.)

Ingatlanok zárlatát. fr. kr.

A. Asztali dara nagy szemű	14 00
B. Ugyanaz apró szemű	14 80
C. 50 g-os zacskóval	14 80
D. 10 g-os zacskóval	13 80
E. 5 g-os zacskóval	13 80
F. 2 g-os zacskóval	13 80
G. 1 g-os zacskóval	13 80
H. 0,5 g-os zacskóval	13 80
I. 0,2 g-os zacskóval	13 80
J. 0,1 g-os zacskóval	13 80
K. 0,05 g-os zacskóval	13 80
L. 0,02 g-os zacskóval	13 80
M. 0,01 g-os zacskóval	13 80
N. 0,005 g-os zacskóval	13 80
O. 0,002 g-os zacskóval	13 80
P. 0,001 g-os zacskóval	13 80
Q. 0,0005 g-os zacskóval	13 80
R. 0,0002 g-os zacskóval	13 80
S. 0,0001 g-os zacskóval	13 80
T. 0,00005 g-os zacskóval	13 80
U. 0,00002 g-os zacskóval	13 80
V. 0,00001 g-os zacskóval	13 80
W. 0,000005 g-os zacskóval	13 80
X. 0,000002 g-os zacskóval	13 80
Y. 0,000001 g-os zacskóval	13 80
Z. 0,0000005 g-os zacskóval	13 80
A. Asztali dara nagy szemű	14 00
B. Ugyanaz apró szemű	14 80
C. 50 g-os zacskóval	14 80
D. 10 g-os zacskóval	13 80
E. 5 g-os zacskóval	13 80
F. 2 g-os zacskóval	13 80
G. 1 g-os zacskóval	13 80
H. 0,5 g-os zacskóval	13 80
I. 0,2 g-os zacskóval	13 80
J. 0,1 g-os zacskóval	13 80
K. 0,05 g-os zacskóval	13 80
L. 0,02 g-os zacskóval	13 80
M. 0,01 g-os zacskóval	13 80
N. 0,005 g-os zacskóval	13 80
O. 0,002 g-os zacskóval	13 80
P. 0,001 g-os zacskóval	13 80
Q. 0,0005 g-os zacskóval	13 80
R. 0,0002 g-os zacskóval	13 80
S. 0,0001 g-os zacskóval	13 80
T. 0,00005 g-os zacskóval	13 80
U. 0,00002 g-os zacskóval	13 80
V. 0,00001 g-os zacskóval	13 80
W. 0,000005 g-os zacskóval	13 80
X. 0,000002 g-os zacskóval	13 80
Y. 0,000001 g-os zacskóval	13 80
Z. 0,0000005 g-os zacskóval	13 80

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tételek miszerint feljogosított árverési tanácsosok Andor és Jónás bírhókönyvi árverési tanácsosok részéről, alperes óz. Vojtovics Jánosné Daji Júliánál 1161 frt 33 kr és 1073 frt 50 kr kékák s járuléki erejéig felőltalt ingatlanok; u. m. a b. útvárosi 823. sz. telekjegyzőkönyvben A. I. 842. h. r. sz. alatt bejegyzett, 1250 frba becsült, 184. sor. számú házas teleknek végrehajtást szenvedő ügyegy Vojtovics Jánosné Daji Júliánál illető fele része, a megkísérlet előjárásában nem kelvén, a kiltitott másodk házárdőben u. m. folyó évi márczius 12-án d. u. 3 órakor B. Újváros község házárdő, a debreczeni kir. jártárhivatal által megartandó árverésben, szükségessé várt becsáron alól is el fog adatni.

Kikiltatási ár a becsérték, az árverelő által leendő bántépénz 120 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben és pedig: az első azonnal, a második 2 hónap, a harmadik 3 hónap alatt az árverés napjától fogva, jóról 6% kamattal a telekkönyvi hatóság felőltalt hatóság, — a bántépénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kikiltitott és a telekhatárolás megfontolhatók.

Kelt a debreczeni kir. törvényszéknek 1875. évi febr. 19-én tartott telekkönyvi üléséből.

Boruzs József, kir. írásk. jegyző.

Figyelmeztetés

a Korntáli 1819-ik év óta fennálló fi nevelő és tanintézetre.

Ez intézet azon kívül, hogy növendékeinek a real és gymnasiumi rendes tantárgyakban, ezek közt a magyar literatúrában is kitűnő oktatást ad, az által, hogy német francia és angol nyelvű növendékei folyamatosan nagy számmal vannak, a magyar növendékeket illetőleg azon előnnyel bír, hogy ezek a német, francia és angol nyelvet úgy nyelvtanilag, mint gyakorlatilag s gyorsan elsajátítják.

Tájékozást megemlíttetvén, hogy az intézet Württembergben Stuttgart mellett Korntálban kies vidéken fekszik s benne jelenleg 28 magyar növendék van, s hogy a magyar növendékek magyar ajku tanító Vámosy ur vezetésé s felügyelése alatt állanak, a végül, hogy az utána h u s r é t után két héttel veendő kerdet,*) azon szülők a gyámok, kik gyermekeiket felvételtani óhajtják, felkérhetnek idevonatkozó elhatározásukat az intézet tulajdonosnál, Professor Dr. G. Pfeleiderer Korntal Württemberg” csim alatt f. é. márcs. 15-ig tudatni.

74 3—3
*) Bővebb tudósítást ad Udvarhelyi Károly ügyvéd Debreczenben.

Hirdetmény.

A Szatmár és Nagy-Bánya közt eddig éj-jel közlekedő máhaposztajarat f. év mártius 1-jétől nappali személy szállító különc postajaratul rendezetik be méréselkebb utas díjjak mellett.

A nevezett járat menetrendje a következő.

Indul Szatmárról 10 órakor reggel megérkezik Nagy-Bányára 5 óra 25 perc este.

Indul Nagy-Bányáról 6 óra 50 perc reggel, megérkezik Szatmárra 2 óra 45 perc délután.

Utas díj.

Sz. Újlakra	1 frt. 50 kr.
Józsefházára	1 „ 50
Szinyér-Váraljára	2 „ 75
Misatófalura	4 „ 50
Nagy-Bányára	4 „ 50
Szinyér-Váraljára	1 frt. 75 kr.
Józsefházára	1 „ 75
Sárkós-Ujlakra	3 „ —
Szatmárra	4 „ 50
Nagy-Várad, 1875. febr. 15-én.	

Magy. kir. postaigazgatóság.
86 2—10

Női ruhakelmék

legkedvesebben megismerhetők

HAMBURGER ADOLF

Hely-dívatáru üzletében

BUDAPEST.

IV. koronaherzeg (ur) utca 8. sz.

Hátik kívánatos bérhova ingyen küldetnek.

70 8—10

6% kamatra, bírtokok, uradalmakra, egy városi bérházak mint közösi bírtokokra egész Magyarországon Erdélyországban, akár mely öszegben — 32 évi részlet töléséig — folytonosan kapható a hatóságilag bíros. Eszköpte és Escomptevérmitelungs-Comptoir által in Wien, Stadt, Schottenhof, 12. Stiege, Thür 8. Lavelek bármintve és német nyelven kéretnek.

77 3—10

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről, közhírré tételük, miszerint a felperes Nagy Gáborné részére, alperes Szűcs Istvánné Kovács Sárától 200 frt tőke s járuléki erejéig felőltalt ingatlanok; u. m. a debreczeni 1931. számú telekjegyzőkönyvbe jegyzett hatvan külvárosi 3326. számú házastelekek 500 frba becsült fele része, a megkísérlet előjárásában nem kelvén, az a kiltitott 2 ik házárdőben folyó évi márczius 9-én d. u. 3 órakor, a tkvi irodában, végrehajtó Kovács József által megartandó árverésben, szükségessé várt becsáron alól is el fog adatni.

Kikiltatási ár a becsérték, az árverelő által bétéendő bántépénz 50 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első a leltétekor azonnal, a második 20 nap, a harmadik 40 nap alatt, esedékes 6% kamattal a tkvi hatóság felőltalt hatóság, — a bántépénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kikiltitott és a telekhatárolás megfontolhatók.

Kelt Debreczenben a kir. tvessék, mint tkvi hatóságunk 1875. febr. 19-én tartott üléséből.

Boruzs József, jegyző.

84 1—3

Legelőbérlet.

Szabolcsmegyében Csége községébe kebeleztet cseresepi pusztán 1500 hold jó minőségű, s hizékony gyp legelő folyó évi márczius 20-tól kezdve egy, — vagy több évre — részbenkint is — haszonbérbe adandó. Bővebb értesítést ad helybeli gazdatiszt, Justh Ferencz. 80 1—22

Demeter Miklós
női ruha készítő Debreczenben
(főpiacz óz. Nánásyné asszony házárdő 2137. szám alatt)

ajánlja kész szolgálata mindenmü női ruhák és felöltők elkészítésére a legújabb divat szerint, s oly jutányos áron, hogy azok az otthon készültéknél olcsóbbak lesznek. Midőn jó izléssel készült munkát és jutányos árakat ajánlani van szerencsém, vagyok tisztellett.

Demeter Miklós
női ruha készítő.

90 1—3